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Poštovane kolegice, kolege, suradnice, suradnici i partneri, u ime Programskog i Organizacijskog odbora skupa i ove godine pozivamo Vas na 14. međunarodni Simpozij 
KOPAČKI RIT JUČER, DANAS, SUTRA 2025., koji će biti održan u četvrtak i petak, 25. i 26. rujna 2025. u Osijeku, na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek.  
 

Ciljevi Simpozija:  
Povezivanje i promicanje interdisciplinarnog i inovativnog pristupa u zaštiti prirode te dobrobiti i koristi koje one donose kroz suradnju s dionicima i korisnicima 
prostora pri održivom gospodarenju prirodnim resursima u svrhu poboljšanja konkurentnosti te općeg razvitka društva. Sudjelovanje stranih predavača doprinijelo 
je podizanju Simpozija i Parka prirode „Kopački rit“ na višu razinu te se njegov značaj proširio i izvan granica Republike Hrvatske. 
Na Simpoziju mogu biti izložena znanstvena i stručna priopćenja iz različitih tematskih područja. Pozivamo zainteresirane sudionike da u obliku usmenih ili posterskih 
priopćenja prikažu rezultate svojih istraživanja u Parku prirode „Kopački rit“ ili obrađene teme s područja zaštite prirodne i kulturne baštine te održivog korištenja 
prirodnih resursa, a koje se dotiču šireg prostora Baranje i istočne Hrvatske ili općenito zaštite prirode i okoliša.  
Konačni program, prilagođen broju pristiglih priopćenja bit će naknadno objavljen. 
Sažeci priopćenja bit će tiskani u Zborniku sažetaka Simpozija. 
 

Kotizacija 
Kotizacija za sudjelovanje na simpoziju je 30 € (EUR) po sudioniku, a sudjelovanje je moguće i bez priopćenja. Svaki prijavljeni sudionik s plaćenom kotizacijom 
dobit će potvrdu o sudjelovanju. Studenti prijediplomskih, diplomskih i poslijediplomskih studija oslobođeni su plaćanja kotizacije. Molimo Vas da prilikom uplate 
kotizacije za sudjelovanje pod opis plaćanja navedete ime i prezime osobe.  Rok za plaćanje kotizacije je 19. rujna 2025. godine. Obrazac prijave na Simpozij 
možete pronaći na linku: https://form.jotform.com/251121913308346 
 
Upute za pisanje sažetka 
Budući da je Simpozij s međunarodnim sudjelovanjem, sažetke je potrebno napisati na hrvatskom i engleskom jeziku.  
Sudionici sažetak pišu na hrvatskom i engleskom jeziku u obliku MS Word dokumenta, format stranice A-4, margine 2,5 cm, tip slova Times New Roman, veličina 12 
točaka, jednostruki prored. Dijelovi sažetka su: naslov, ime i prezime jednog ili više autora, naziv i adresa institucije, e-pošta autora za kontakt, tekst sažetka i ključne 
riječi. Pripadnost autora u više institucija označiti različitim brojkama u eksponentu iza prezimena. Sažetak može imati najviše 400 riječi. U sažetku treba opisati cilj 
rada, glavne rezultate istraživanja i kratak zaključak.  
Na kraju sažetka naznačiti oblik priopćenja: usmeno ili posterski. 
Sažetak u .doc ili .docx formatu dostaviti putem online prijave (https://form.jotform.com/251121913308346). 
Rok za dostavu sažetaka je 12. rujna 2025. godine. 
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Podaci za uplatu kotizacije: 
 
Naziv banke:  Privredna banka Zagreb d.d. 
Adresa banke: Radnička cesta 50, 10 000 Zagreb, Hrvatska 
SWIFT/BIC:  PBZGHR2X 
IBAN:   HR6223400091110424849 
Valuta računa: EUR (Euro) 
Vlasnik računa: Javna ustanova Park prirode Kopački rit 
Opis plaćanja: Kotizacija za Simpozij Kopački rit JDS 2025 – ime i prezime 
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